



Harmonogram výzev MAS k 31. 10. 2023

Identifikace výzvy					Alokace plánové výzvy (podpora)							Zacílení výzvy		
Číslo výzvy	Název výzvy	Operační program	Specifický cíl	Opatření / Fiche	Alokace plánové výzvy (podpora)				Plánované datum vyhlášení výzvy	Plánované datum zahájení příjmu žádostí o podporu	Plánované datum ukončení příjmu žádostí o podporu	Podporované aktivity	Cílové skupiny	Typy příjemců
					Celková alokace (CZK)	Spoluúčast žadatele	Min. výdaje na projekt (CZK)	Max. výdaje na projekt (CZK)						
7	Základní služby a obnova vesnic	PRV	1.1 Zajistit kvalitní podmínky pro vzdělávání v regionu, 1.3 Zajistit dostatek možností pro volnočasové aktivity, 3.2 Uchovat tradiční ráz venkova a 4.3 Zlepšit stav životního prostředí	Fiche č. 6 Základní služby a obnova vesnic	přibližně 2 000 000 Kč	20%	50 000 Kč	700 000 Kč	02/2023	02/2023	04/2023	veřejná prostranství v obcích, mateřské a základní školy, vybrané kulturní památky, kulturní a spolková zařízení včetně knihoven	obyvatelé regionu MAS, návštěvníci regionu MAS	obce nebo svazky obcí, příspěvkové organizace zřízené obcí nebo svazkem obcí, dále školské právnické osoby vykonávající činnost a zapsané ve školském rejstříku, které nejsou zřízeny krajem či organizační složkou státu, nestátní neziskové organizace, registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církevní) právnické osoby
1	Výzva č. 1 - OP TAK	OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic	Technologie CLLD	3 720 000 Kč	50%	250 000 Kč	2 140 000 Kč	11/2023	11/2023	01/2024	pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč., potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také umožní navazující digitalizaci a automatizaci výroby	malé a střední podniky	podnikající fyzická nebo právnická osoba
1	Výzva č. 1 MAS Podbrněnsko, spolek - IROP 21-27 - Vzdělávání - Základní školy	IROP 21-27	3. Podpora komunitního a kulturního života a sociální oblasti v regionu	3.4 Podpora všech forem vzdělávání, vzdělávacích aktivit a vzdělávací infrastruktury	16 000 000 Kč	5%	350 000 Kč	3 000 000 Kč	11/2023	11/2023	01/2024	vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; vnitřní konektivita škol; školní družiny a školní kluby; učebny neúplných škol; doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí pro školní poradenskou pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny); pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinet); vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejné přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit;	rodice, žáci, osoby se speciálními vzdělávacími potřebami, pedagogičtí pracovníci, nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ/VOŠ, pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže, národnostní skupiny (zejména Romové), uprchlíci, migranti	kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřízené nebo zakladané kraji, organizace zřízené nebo zakladané obcemi, nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb, církve, církevní organizace, organizační složky státu, příspěvkové organizace organizačních složek státu, školské právnické osoby, ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
2	Výzva č. 2 MAS Podbrněnsko, spolek - IROP 21-27 - Vzdělávání - Mateřské školy a dětské skupiny	IROP 21-27	3. Podpora komunitního a kulturního života a sociální oblasti v regionu	3.4 Podpora všech forem vzdělávání, vzdělávacích aktivit a vzdělávací infrastruktury	5 000 000 Kč	5%	350 000 Kč	5 000 000 Kč	11/2023	11/2023	01/2024	navýšení kapacit v mateřské škole (dále i „MŠ“) v území působnosti MAS; zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, s ohledem na zajištění hygienických požadavků v MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí; navýšování kapacit a vznik nových zařízení péče o děti typu dětské skupiny.	děti od 2 let v předškolním vzdělávání, rodiče, osoby se speciálními vzdělávacími potřebami, pedagogičtí pracovníci, pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže, národnostní skupiny (zejména Romové), uprchlíci, migranti	kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřízené nebo zakladané kraji, organizace zřízené nebo zakladané obcemi, nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb, církve, církevní organizace, organizační složky státu, příspěvkové organizace organizačních složek státu, školské právnické osoby, ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
3	Výzva č. 3 MAS Podbrněnsko, spolek - IROP 21-27 - Sociální služby	IROP 21-27		3.1 Investice a vybavení v sociálních službách a sociální práci	5 248 448 Kč	5%	500 000 Kč	3 000 000 Kč	01/2024	01/2024	03/2024	Sociální služby poskytované podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 108/2006 Sb.“, o sociálních službách“). Podporován bude nákup budov, zařízení a vybavení, výstavba budov a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování ambulantních a terénních sociálních služeb a bytových služeb prevence. Vytvoření, obnova a zkvalitnění materiálně technické základny těchto nových a stávajících sociálních služeb pro práci s cílovými skupinami. Sociální služby jsou definovány zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.	osoby sociálně vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením; osoby s postižením; osoby s chronickým a duševním onemocněním; osoby se specifickými potřebami vyplývajícími z jejich zdravotního stavu, které potřebují vysokou míru podpory, a jejich osoby blízké; rodiny s nezaopatřenými dětmi v nepříznivé sociální situaci; mladé dospělé osoby opouštějící ústavní nebo náhradní rodinnou péči; oběti domácího a genderové podmiňného násilí a osoby tímto násilím ohrožené; osoby v bytové nouzi; senioři; ohrožené děti; uprchlíci, migranti; národnostní skupiny (zejména Romové); bezdomovci.	obce; kraje; dobrovolné svazky obcí; organizace zřízené nebo zakladané kraji / obcemi / dobrovolnými svazky obcí; organizační složky státu (OSS); příspěvkové organizace organizačních složek státu (PO OSS); církve; církevní organizace; nestátní neziskové organizace (NNO).
4	Výzva č. 3 MAS Podbrněnsko, spolek - IROP 21-27 - Cestovní ruch	IROP 21-27		4.2 Podpora venkovského cestovního ruchu a doprovodné infrastruktury	3 500 000 Kč	5%	230 000 Kč	3 500 000 Kč	01/2024	01/2024	03/2024	Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu: - budování a revitalizace doprovodné infrastruktury (např. odpočívadla, parkoviště, sociální zařízení, fyzické prvky navigačních systémů) - budování páteřních, regionálních a lokálních turistických tras a revitalizace sítě značení - propojená a otevřená IT řešení návštěvnického provozu a navigačních systémů měst a obcí - rekonstrukce stávajících a budování nových turistických informačních center - veřejná infrastruktura pro vodáckou a vodní turistiku/rekreační plavbu - parkoviště u atrakcí CR - doprovodná část projektu: Zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov	obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD, návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD	kraje, obce, dobrovolné svazky obcí, organizace zřízené nebo zakladané kraji, organizace zřízené nebo zakladané obcemi, nestátní neziskové organizace činné v oblasti cestovního ruchu minimálně 2 roky, církve, organizační složky státu, příspěvkové organizace organizačních složek státu, státní podniky